

帮帮

■寻人

这则寻人启事 藏了一段感人的故事

母亲患脑梗寄养亲戚家 上大的一女儿课余打工赚钱,送母亲住进老年公寓 刚来3天,母亲从公寓大门门缝钻出去失踪了



失去母亲后,石珍珍痛苦不已

儿女在外打拼,患有脑梗的母亲独自寄养在老家修武亲戚家。上大的一女儿石珍珍不放心,利用课余时间打工赚钱,将母亲接到郑州一家老年公寓,没来几天,母亲失踪了。 郑州晚报记者 冉小平 实习生 张苗苗 文/图

【事发】母亲从老年公寓大门缝钻了出去

石珍珍的母亲名叫吴小春,前日下午5点多,她从沙口路东风路口向北500米路西的颐和老年公寓走失。

昨天上午,公寓一名工作人员正忙着打印寻人启事,其他工作人员已经拿着寻人启事骑自行车出去四处寻找。

老年公寓院长王玲说,吴小春是6月22日住进来的,开始两天无异样。前天晚上睡觉前,始终找不到她。询问邻居、找遍公

寓各个角落,也没见着。

他们查看监控录像,才发现了问题所在。公寓大门一直用长铁链锁着的,留的缝隙较大。前天下午5点40分,吴小春吃过晚饭在院里活动时,从大门缝处钻了出去,沿马路朝北走了。

当晚,王玲联系吴小春在河工大读大一的女儿石珍珍。石珍珍和工作人员找到次日凌晨1点多,无果。

■这事谁来管管

卜蜂莲花紫荆山路店

人行道上安装隔离桩

多名商户称,方便两侧承包商收非机动车停车费



老先生误闯隔离桩,惹来不少麻烦

多名市民昨日向本报投诉,紫荆山路商城路交叉口西北角的卜蜂莲花超市人行道上多了两道隔离桩,影响正常出行。 郑州晚报记者 冉小平 石闯 实习生 张苗苗 文/图

好好的人行道上多了两道隔离桩

昨日下午,记者在现场看到,这两排隔离桩安装在卜蜂莲花超市靠紫荆山路的南北两侧。

隔离桩高约1米,下面装有螺丝钉。两侧的隔离桩都装了两道,北侧安装得较密集,有约20根,错开分布,相隔桩柱约20厘米。

卜蜂莲花超市擅自安装的

多名商户称,南侧的隔离桩是两天前安装的,北侧的是昨日刚装的。

烤鱼店的服务员表示,前晚下班时还不见北侧安隔离桩,昨日上午上班时已装好了。

人行道上的隔离桩是谁安的?多名商户推测是卜蜂莲花超市安装的。卜蜂莲花紫荆山路店总服务

【孝心】

女儿打工挣钱,供母亲住老年公寓

“想着把她接过来能多陪陪她,没想到把她弄丢了,现在还不告诉俺爸。”石珍珍痛苦不已。

石珍珍说,母亲年轻时忙着为家打拼,没能照顾好身体,4年前得了脑梗,生活不能自理,父亲在家照顾了两年,但她上学读书,弟弟尚未成家,家庭负担较重,去年他父亲外出打工,母亲寄养在亲戚家。她每隔两周回去

看母亲一次。

今年年初,石珍珍到颐和老年公寓参加志愿活动时,萌发了将母亲接过来的想法。“在家有亲戚照顾,还是不放心的。”石珍珍说,当时想一是离自己近,照顾方便;二是课余时间就可以过来陪她聊聊天。

王玲被石珍珍的一片孝心打动:“我们这儿每个人每月收费是2000多元,只让她每月出1000元。”

【扩散】身无分文,她常说“我回家哩”



吴小春的样子跟身份证上的差不多,只是现在头发长了些

吴小春起初不大适应老年公寓生活,一直吵吵着要回家。在老年公寓3天,石珍珍就过来了两次,陪母亲说说话,熟悉环境。

吴小春身无分文,也没手机,这令石珍珍很是担

心,生怕母亲流浪途中受苦受累。

吴小春,49岁,身高150cm,体型偏瘦,焦作修武人。走失时上身穿粉色长袖针织衫,下身穿黑白相间的九分裤,脚穿浅绿色休闲鞋,曾因脑梗塞留下后遗症,记忆力很差。

石珍珍说,母亲常用老家话说“我回家哩”。

读者朋友,如你见到过照片中的这名女子,欢迎提供线索。联系电话:13373906352,15736700024或本报热线96678。

线索提供 王先生(稿费50元)

■这事谁来管管

通道上 小砖房“噌噌”建成了

这么窄的路,有火险消防车怎么进来?



昨日,市民王先生致电本报,称郑棉四厂东街11号楼前空地居民违法砌上小屋,其间虽多次向相关部门举报仍未得到有效制止。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

投诉:新建小砖房占压居民通道

上午,在四厂11号楼前,记者见到了正在建造的违法建筑,这两间小屋主体用砖砌成,目前已经封顶。

两间小屋面积约10平方米,搭建时依靠一层平房外墙,建成后直接占压在公共道路上,与此前已建好的铁皮房形成仅1.5米宽的小路供居民通行。

“原来有人违规搭建铁皮房,存放车子杂物,现在搭建的小房子有些已经租出去了。”王先生称,两间小屋一间是周末开工,另一间则是周一开建,不到一周即已装上门窗。

王先生说,生活区内部分新建违法建筑已经被他人用作外租使用,社区和物业的干预也多是不了了之。

张先生认为,违法建筑施工影响了大家休息,而大量存在的违法建筑不但影响采光和通行,也让邻里关系多了一些不和谐音符。

办事处:劝说无效将采取强拆行动

王先生告诉记者,由于担心违法建筑占压消防通道对居民安全造成危害,她曾向棉纺路街道办事处及中原区区长热线投诉此事。

“原来是用铁皮建房,现在有人用砖头盖了,公共绿地和活动场地都被占用了。”他表示,公共用地被一点点蚕食,居民生活环境遭到破坏,居民们心里都堵得慌。

昨日上午,记者将此情况反映给中原区区长热线,工作人员表示将通知棉纺路街道办事处处理这一问题。

下午4点40分,记者致电棉纺路街道办事处城管科,该科工作人员表示“10分钟后就会去现场”,并称会按照程序对这一新建的违法建筑进行处理。

这名工作人员告诉记者,此前曾接到有关这一违法建筑的举报,执法人员到场劝说和制止后对方曾经停工,此次劝说如无效将向规划部门反映,住户不肯自行拆除的话将采取强拆行动。

线索提供 王先生(稿费50元)

市民王先生称,这段人行道本来就窄,安装隔离桩,活生生地把人逼到机动车道上,安全隐患很大。

影响较大的莫过于卜蜂莲花一楼东侧的商户。一烤鱼店服务员称,平常人行道都是通畅的,隔离桩安装后,顾客明显比往常要少些。

方便两侧的承包商收费,未安隔离桩前,人行道上的非机动车是免费停放。安装后所有的非机动车只能停在两侧。

记者现场也得到证实,两侧的人行道上停满了电动车,收费的年轻男子回避记者采访。

针对此事,本报将继续关注。